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Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?

0% 25% 50% 75% 100%

20 80

100

20 80

Respondenter

5

5

5

•
•

Hvilket studieprogram går du på?
Lingvistikk
Bachelor i retorikk
Retorikk
Bachelor i retorikk
Bachelor i retorikk

I hvilken grad er du fornøyd med det faglige innholdet i emnet?
 

Ytterligere kommentar?
Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Det var en del tyngre stoff, men dette ble godt balansert av forklaringer og analyser under seminarene og via gruppearbeid.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Dette er et bredt kurs med mye stoff, men alt er godt vevd sammen og oppfølgningen er god. Middels-høy arbeidsmengde.
Lærte veldig mye av måten vi presenterte og diskuterte pensumtekster i plenum, selv om det kunne bli intenst med mange
tekster
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8. Dersom du har fulgt et eller flere oppgaveseminarer– i hvilken grad har seminarene vært til hjelp
for deg i arbeidet med oppgaven? Kryss av.
 

Ytterligere kommentar?
Gode råd fra foreleseren, godt samarbeid og arbeidsvilje fra medstudentene.
På grunn av kolliderende eksamen med andre emner har jeg dessverre ikke fått sjansen til å delta mye i oppgaveseminarer.

9. Dersom du har hatt individuell veiledning – i hvilken grad har veiledningen vært til hjelp for deg i
arbeidet med oppgaven? Kryss av.
 

Ytterligere kommentar?
Jeg stilte ikke opp med mange spørsmål, men fikk gode råd tilbake uansett.

Hva synes du om vanskelighetsgraden til den obligatoriske breddetesten?
 

Ytterligere kommentar?
Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)
Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av emnet?

Nei, faget fungerer fint
Mange interessante pensumtekster som kan være litt tunge faglige og krever mye, men gir mye faglig utbytte
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